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ATA DA 76 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                 

             Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, nesta cidade 

de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Karina Damião Hirano 

(Conselheira Titular) representante do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – 

IPESP, Paulo Tupinambá Vamprê (Conselheiro Titular) e José Carlos Alves (Conselheiro 

Suplente) representantes do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São 

Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha 

(Conselheiro Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados de 

Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Francisco Márcio Ribas (Conselheiro Titular ) e 

Ilzete Verderamo Marques (Conselheiro Suplente) representantes da Associação dos 

Notários e Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP. Presentes também 

Renato de Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Tatiany Cristina Pinto – Diretora de 

Gestão Patrimonial e Financeira, Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das 

Carteiras Autônomas, todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciou-se a reunião com o item 1 da pauta, apresentação das Demonstrações 

Financeiras de novembro e dezembro de 2016, Sra. Tatiany informou que as 

receitas e despesas se mantiveram, houve aporte financeiro em Novembro 

devido ao pagamento de Gratificação de Natal. Os bloqueios judiciais estão 

sendo tratados  junto à Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo.  

2. Sr. José Carlos solicita atenção especial ao Superintendente, para que o 

depósito judicial do Sr. Robson Alvarenga, após o levantamento, seja ressarcido 

aos cofres do IPESP.  

3. Em sequência ao item 2 da pauta, Sr. Renato apresentou o saldo e rentabilidade 

das aplicações financeiras de novembro e dezembro de 2016, informou que a 

Carteira encerrou o exercício de 2016 com um bom resultado, 4,24% acima da 

inflação, embora não tenha atingido a meta atuarial proposta de 4,5%. Mediante 

questionamento, explicou que o Fundo BRL apresentou variação devido resgate 

de títulos. Os conselheiros sugeriram que qualquer realização que apresentar o 

Fundo BRL seja administrado por outro gestor.  

4. Sra. Ana Paula apresentou relatório de controle referente ao repasse dos 

emolumentos, informou que a Corregedoria Geral foi notificada quanto aos 
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Cartórios que não estão comunicando o repasse ao IPESP.  Os Conselheiros 

sugeriram  que sejam também comunicados as Entidades de Classe.  

5.  IP 4923/1975 Alcides Alves da Silva – o interessado teve o pedido de 

aposentadoria indeferido por não cumprir os requisitos do artigo 5° da Lei 

14.016/2010, pede reconsideração do Conselho visto que foi excluído da Carteira 

em 01/06/2010. O parecer 1119/2016 mantém o indeferimento. Os conselheiros 

não conheceram do pedido e preferiram aguardar o desfecho da ação judicial 

que discute a relação empregatícia com o Tabelionato de Notas (processo 

0044338-51.2010.8.26.0053). 

6. Por fim, ficou agendada para o dia 27 de março de 2017, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e 

subscreveu esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, foi 

devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 
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